
 Miniräknare ej tillåten

Osa B1

Nämä tehtävät ovat käännöksiä vuoden 2006 kansallisesta 
kokeesta.

Tässä osiossa ei saa käyttää laskinta eikä muita apuvälineitä.  

Oikea vastaus antaa 1 g-pisteen (1/0) tai 1 vg-pisteen (0/1).

Koeaika: 80 minuuttia osa B1 ja osa B2 yhteensä. 
Suositellaan, että käytät korkeintaan 30 min tähän B1 osaan. 
Tarvittaessa saat käyttää pitemmän ajan, mutta silloin jää 
lyhyempi aika käytettäväksi osaan B2.

Voitat aikaa, jos käytät päässälaskumenetlmiä 
mahdollisimman paljon. Saat toki käyttää laskelmia ja 
suttupaperia.



 Miniräknare ej tillåten

1.	

 Kuinka montaa miljoonaa laskin näyttää?

	

 	

 Svar:	

 	

 (1/0)

2.	

 Laske 12,3 – 7,25	

 Svar:	

 	

 (1/0)

3.	

 Mitä lukua nuoli näyttää?

	

 	

 Svar:	

 	

 (1/0)

4.	

 Laske 4 + 6 · 3 	

 Svar:	

 	

 (1/0)

5.	

 Laske 	

 Svar:	

 	

 (1/0)

6.	

 Ratkaise yhtälö 	

 Svar:     x =	

 	

 (1/0)

7.	

 Kuinka paljon on puolet luvusta  ?	

 Svar:	

 	

 (1/0)

8. Antin koulumatka on 4 km.                                                                                        
Kuinka monta minuuttia häneltä menee                                                               
pyörällä kouluun                                                                                                        
jos hänen keskinopeutensa on16 km/h?	

 Svar:	

 min	

 (1/0)

31 32 33
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9.	

 Koiranpentu syö 0,4 kg kuivamuonaa joka päivä. 
Kuinka kauan riittää kuivamuonasäkki, joka 
painaa 20 kg?	

 Svar:	

 päivää	

 (1/0)

10.	

 Neliön piiri on 28 cm. Kuinka suuri 
on neliön pinta-ala?	

 Svar:	

 cm2	

 (1/0)

11. Tasasivuisen kolmion yksi kulma on 130°. 
Kuinka suuria ovat kaksi muuta kulmaa?	

 Svar:       °  ja	

 °	

 (0/1)

12.	

 Kartan mittasuhde on 1:50 000. 
Kahden kaupungin etäisyys kartalla on 6 cm. 
Kuinka suuri on etäisyys todelllisesti? 	

 Svar:	

 km	

 (0/1)

13.	

 Pelle pyörittää onnenpyörää. 
Kun onnenpyörä pysähtyy, osoittaa nuoli voittoa.
Kuinka suurella todennäköisyydellä	


Pelle voittaa kännykän?

	

 	

 Svar:	

 	

 (0/1)

14.	


Mikä luku voi korvata muuttujan n?	

 Svar:      n =	

 	

 (0/1)
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15.	

 Mikä yhtälö kuvaa muuttujien a ja b välistä yhteyttä?

a b
10 2
15 3
25 5
50 10

	

 	

 Svar:_____________	

 	

 (0/1)

16.	

 Onnelan perhe maksaa lainastaan korkoja 1 800 €.
Korko on 3 %. 
Kuinka suuri on laina?	

 Svar:	

 €	

 (0/1)

17.	

 Kuution särmän pituus on 2a. Mikä seuraavista lausekkeista on
kuution tilavuus? Ympyröi vastauksesi.

	

 6a               8a              4a2             2a3             8a3	

 	

 (0/1)

18.	

 Kuinka suuri osa neliöstä on harmaa?

	

 	

 Svar:	

 	

 (0/1)

19.	

 Sievennä mahdollisimman pitkälle  	

 Svar:	

 	

 (0/1)

20.	

 Ratkaise yhtälö 	

 Svar:        x =	

 	

 (0/1)


